

Un Gobierno Eficiente y Honesto Promete Carazo

SAN JOSE COSTA RICA. Feb. 7 (AP). El Presidente electo Rodrigo Carazo dijo que desarrollará un Gobierno de proyección nacional, vigoroso, eficiente y honesto, capaz de devolver al país la confianza que, según él, ha perdido.

Carazo, economista de 52 años, que militó hasta hace ocho años en el Partido Liberación Nacional, al que derrotó en la elección del domingo por amplia mayoría, afirmó en una entrevista concedida a The Associated Press, que la corrupción será combatida con todo vigor y en las circunstancias que el país reclama.

Agregó que el tema de la corrupción en el Gobierno fue decisivo para el triunfo de su Partido y produjo como efectos, una alta votación a favor de su candidatura presidencial y una

abstención numerosa de afiliados al Partido Liberación Nacional, que no votaron el domingo.

El tribunal de elecciones no ha hecho aún su declaración oficial sobre el resultado de las elecciones del domingo y tiene para hacerlo un plazo de treinta días, pero los escrutinios provisionales señalan que Carazo lleva hoy ventaja de más de cincuenta mil votos sobre Luis Alberto Monge, su principal adversario, del Partido Liberación Nacional.

En el plano internacional el nue-
-Favor pase a la Pág. 13.

Vacuna Contra La Neumonía

WASHINGTON, 7 febrero (EFE). Las autoridades sanitarias norteamericanas comenzaron hoy la distribución de una nueva vacuna contra la neumonía neumococcal, enfermedad pulmonar de alto índice de mortalidad.

La vacuna, conocida con el nombre de "Pneumovax", es la primera que previene con

-Favor pase a la Pág. 32.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

BOMBEROS ESPERAN BUS. Nueva York, febrero 7. Bomberos en uniforme esperan un autobús para ir al trabajo. La foto fue tomada esta mañana en el centro de la ciudad de Nueva York, prácticamente paralizada por una tormenta de nieve.

Conservadores Impugnan Elecciones en Nicaragua

MANAGUA, 7 febrero (ACAN-EFE). La concurrencia de votantes a las elecciones municipales del domingo anterior en Nicaragua ha sido la más ruidosa en la historia, dijo hoy el Presidente Nacional del Partido Conservador nicaraguense, René Sandino Argüello.

Tal criterio lo expresó el dirigente político analizando el primer cómputo parcial dado a conocer por el Tribunal Supremo electoral la mañana de hoy.

"La falta de garantías y de ambiente a la campaña electoral que denunció el Partido Conservador y que le llevó a solicitar su posición" ha quedado plenamente comprobada con los resultados de la votación, para la cual legalmente, no pudimos ordenar la abstención", indicó el dirigente del PARTIDO verde.

Sandino Argüello agregó que los jueces departamentales de su

conglomerado político hacen acopio de los vicios "ya tradicionales del liberalismo somocista, como la portátil masa de votantes, para presentar la protesta o impugnación de las elecciones dentro de las vías legales".

Dijo también el Presidente del Conservatismo tradicionalista, única fuerza de oposición legalizada por el Gobierno, que los vicios que nulifican una votación han sido denunciados por los medios de información, mostrando fotografías en donde se comprueba el sufragio repetido de electores liberales, que eran transportados de uno a otro cantón.

En el primer cómputo parcial del tribunal electoral, se dan 330.988 votos al Partido Liberal (en el Gobierno), y 16.872 al conservatismo opositor, de un total de 1.332 mesas receptoras de votos, que representan más del 50 por ciento.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

OPTIMISTA. San José, Costa Rica, febrero 7. Rodrigo Carazo Odio, Presidente recién electo de Costa Rica, habla sobre los planes de su nuevo Gobierno en una entrevista para la AP.

Rojos Desisten de Participar en el Gobierno en Italia

ROMA, febrero 7.(AP). El Partido Comunista desistió hoy de su demanda de participación en el Gobierno y hizo saber que consideraría la aceptación del plan del Primer Ministro Designado Giulio Andreotti que le asignaría una mayor influencia en la formulación de programas de Gobierno.

Pero el jefe del Partido, Enrico Berlinguer, reiteró que la obtención de puestos en el Gabinete es aún el objetivo de la agrupación y que la negativa de los demócratas cristianos a la participación de los comunistas en un Gobierno de emergencia es un error.

"En atención a las posiciones de otros Partidos estamos dispuestos a considerar la posibilidad de un pacto de emergencia", dijo Berlinguer, con el respaldo de socialistas y republicanos, generaron la crisis que lleva ya 24 días al exigir un lugar en el Gobierno.

Los comunistas, socialistas, republicanos y otros do- Partidos contribuyeron a mantener en el poder a Andreotti durante un año y medio mediante su abstención en

votaciones importantes en el Parlamento.

El acuerdo fue dirigido a superar el estancamiento causado por las elecciones de 1976 en las que los comunistas obtuvieron el 34 por ciento de la votación y los demócratas cristianos, que habían gobernado solos o en coalición desde la Segunda Guerra Mundial, el 38 por ciento.

El Departamento norteamericano de Estado, en una declaración oficial de política, emitida el 12 de enero, hizo saber su deseo de ver a los comunistas con menos poder en los países de la OTAN.

La reunión con los comunistas fue la primera de una nueva ronda de conversaciones políticas de Andreotti, con autorización de su Partido Demócrata Cristiano, para negociar un nuevo papel para los comunistas. El bosquejo de la proposición plantea la exclusión de los comunistas del Gobierno pero le concede nueva influencia en la formulación de programas gubernamentales.

Piden a E.U. Suspnda Toda Relación con Régimen Cubano

WASHINGTON, febrero 7 (AP). El Senador Republicano Bob Dole instó hoy al Presidente Jimmy Carter a suspender todo movimiento hacia la normalización de relaciones con Cuba, y cerrar las oficinas de enlace que los dos gobiernos han establecido en La Habana y Washington.

Tras describir a Cuba como "instrumento de interferencia soviética en el Continente africano", Dole dijo que "es tiempo que descartemos la ilusión de que Cuba está lista a ocupar su lugar en la comunidad de naciones responsables, pacíficas".

Dole, candidato Vicepresidencial republicano en 1976, es un prominente opositor a la nor-

malización de relaciones con el Gobierno de Castro.

Carter ha dicho repetidamente que no existe posibilidad que los Estados Unidos establezcan relaciones normales con Cuba, mientras esa nación continúe involucrada militarmente en África.

Sin embargo, los Gobiernos de Ford y Carter sostuvieron conversaciones secretas con Cuba, que condujeron a la relajación de restricciones entre los dos países, y el año pasado, al establecimiento de misiones de enlace en Washington y La Habana.

Castro cedió a presiones de los Estados Unidos para que liberara

-Favor pase a la Pág. 12.

Tropas Argentinas Realizan Ejercicios Cerca de Chile

BUENOS AIRES, 7 Feb. (EFE).

Tropas del ejército argentino realizaron un simulacro de rechazo de una invasión armada procedente de Chile, en el territorio austral próximo a la zona del litigio fronterizo que sostienen ambos países, informaron diarios argentinos.

Efectivos del regimiento de infantería 24 con apoyo de vehículos motorizados, blindados, artillería y helicópteros adoptaron el lunes posiciones en la Provincia de Santa Cruz, "a unos 40 kilómetros del límite fronterizo" con Chile, informa hoy el vespertino "La Razón", de Buenos Aires.

El supuesto táctico, que obedeció

al propósito de reaccionar ante "una situación de guerra", se desarrolló a escasos kilómetros de la Provincia chilena de Magallanes.

El ejercicio militar fue presenciado por el Comandante del Quinto Cuerpo de Ejército de Argentina, Antonio Vaquero.

Los diarios "La Nueva Provincia", de Bahía Blanca, y "La Razón", de Buenos Aires, informaron hoy que la teoría de guerra fue desarrollada con total realismo en río Gallegos (capital de Santa Cruz, a 2.778 kilómetros al sur de Buenos Aires).

Los oficiales y soldados francos
-Favor pase a la Pág. 21.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

TORMENTA HUNDE BARCO. Boston, febrero 7. Un barco anclado en la Bahía de Boston, como parte de un complejo de restaurantes, naufragó hoy, víctima de la tormenta que azotó el área.